
1 あなたは幸せですか(低い方が1点、高い方が10点)
回答数 構成比

(1) １点 12 1.1%
(2) ２点 17 1.6%
(3) ３点 52 4.8%
(4) ４点 37 3.4%
(5) ５点 119 10.9%
(6) ６点 89 8.2%
(7) ７点 189 17.4%
(8) ８点 320 29.4%
(9) ９点 138 12.7%
(10) １０点 114 10.5%

　計 1087 100.0%

2 いま住んでいる地域での暮らしに満足ですか(低い方が1点、高い方が10点)
回答数 構成比

(1) １点 22 2.0%
(2) ２点 28 2.6%
(3) ３点 39 3.6%
(4) ４点 33 3.0%
(5) ５点 121 11.1%
(6) ６点 92 8.5%
(7) ７点 187 17.2%
(8) ８点 300 27.6%
(9) ９点 156 14.4%
(10) １０点 109 10.0%

　計 1087 100.0%

ここからはいま住んでいる地域についてどう感じているか１つを選んでください

３ 希望の収入が得られやすい
回答数 構成比

(1) そう思わない 207 19.0%
(2) どちらかと言えば思わない 384 35.3%
(3) まあまあそう思う 438 40.3%
(4) そう思う 58 5.3%

　計 1087 100.0%

4 仕事(働き先)が多い
回答数 構成比

(1) そう思わない 279 25.7%
(2) どちらかと言えば思わない 380 35.0%
(3) まあまあそう思う 376 34.6%
(4) そう思う 52 4.8%

　計 1087 100.0%

5 病院や医療施設は充実している
回答数 構成比

(1) そう思わない 124 11.4%
(2) どちらかと言えば思わない 209 19.2%
(3) まあまあそう思う 581 53.4%
(4) そう思う 173 15.9%

　計 1087 100.0%

6 道路や宅地など土地の使い方にゆとりがある
回答数 構成比

(1) そう思わない 147 13.5%
(2) どちらかと言えば思わない 300 27.6%
(3) まあまあそう思う 488 44.9%
(4) そう思う 152 14.0%



　計 1087 100.0%

7 自然が豊か
回答数 構成比

(1) そう思わない 86 7.9%
(2) どちらかと言えば思わない 199 18.3%
(3) まあまあそう思う 466 42.9%
(4) そう思う 336 30.9%

　計 1087 100.0%

8気候がよい
回答数 構成比

(1) そう思わない 53 4.9%
(2) どちらかと言えば思わない 83 7.6%
(3) まあまあそう思う 576 53.0%
(4) そう思う 375 34.5%

　計 1087 100.0%

9 まちが清潔だ
回答数 構成比

(1) そう思わない 56 5.2%
(2) どちらかと言えば思わない 151 13.9%
(3) まあまあそう思う 669 61.5%
(4) そう思う 211 19.4%

　計 1087 100.0%

10 にぎわいや活気がある
回答数 構成比

(1) そう思わない 189 17.4%
(2) どちらかと言えば思わない 416 38.3%
(3) まあまあそう思う 418 38.5%
(4) そう思う 64 5.9%

　計 1087 100.0%

11 生産や販売されている食べ物がおいしい
回答数 構成比

(1) そう思わない 43 4.0%
(2) どちらかと言えば思わない 148 13.6%
(3) まあまあそう思う 681 62.6%
(4) そう思う 215 19.8%

　計 1087 100.0%

12 音楽、演劇が楽しめる施設、図書館など文化的環境に恵まれている
回答数 構成比

(1) そう思わない 204 18.8%
(2) どちらかと言えば思わない 374 34.4%
(3) まあまあそう思う 413 38.0%
(4) そう思う 96 8.8%

　計 1087 100.0%

13 公園やレジャー施設など遊びに行く所がある
回答数 構成比

(1) そう思わない 199 18.3%
(2) どちらかと言えば思わない 363 33.4%
(3) まあまあそう思う 430 39.6%
(4) そう思う 95 8.7%

　計 1087 100.0%

14 学校などの教育環境が整っている
回答数 構成比

(1) そう思わない 87 8.0%



(2) どちらかと言えば思わない 270 24.8%
(3) まあまあそう思う 595 54.7%
(4) そう思う 135 12.4%

　計 1087 100.0%

15 地震や津波、風水害など災害の心配がない
回答数 構成比

(1) そう思わない 173 15.9%
(2) どちらかと言えば思わない 302 27.8%
(3) まあまあそう思う 435 40.0%
(4) そう思う 177 16.3%

　計 1087 100.0%

16 保育所の数、立地など子育て環境はよい
回答数 構成比

(1) そう思わない 109 10.0%
(2) どちらかと言えば思わない 356 32.8%
(3) まあまあそう思う 546 50.2%
(4) そう思う 76 7.0%

　計 1087 100.0%

17 高齢者などの福祉施設やサービスが充実している
回答数 構成比

(1) そう思わない 109 10.0%
(2) どちらかと言えば思わない 408 37.5%
(3) まあまあそう思う 517 47.6%
(4) そう思う 53 4.9%

　計 1087 100.0%

18 スーパーや商業施設などがあり、買い物に便利
回答数 構成比

(1) そう思わない 102 9.4%
(2) どちらかと言えば思わない 205 18.9%
(3) まあまあそう思う 537 49.4%
(4) そう思う 243 22.4%

　計 1087 100.0%

19 電車や道路網が移動に便利
回答数 構成比

(1) そう思わない 215 19.8%
(2) どちらかと言えば思わない 220 20.2%
(3) まあまあそう思う 389 35.8%
(4) そう思う 263 24.2%

　計 1087 100.0%

20 通勤通学時間が短い
回答数 構成比

(1) そう思わない 211 19.4%
(2) どちらかと言えば思わない 277 25.5%
(3) まあまあそう思う 412 37.9%
(4) そう思う 187 17.2%

　計 1087 100.0%

21 歴史や祭りなどの伝統文化があり、それが誇りだ
回答数 構成比

(1) そう思わない 181 16.7%
(2) どちらかと言えば思わない 379 34.9%
(3) まあまあそう思う 389 35.8%
(4) そう思う 138 12.7%

　計 1087 100.0%



22 地域の自慢になる観光地などの場所、もの(や人)がある(いる)
回答数 構成比

(1) そう思わない 177 16.3%
(2) どちらかと言えば思わない 316 29.1%
(3) まあまあそう思う 408 37.5%
(4) そう思う 186 17.1%

　計 1087 100.0%

23 事件、事故が少なく治安がよい
回答数 構成比

(1) そう思わない 75 6.9%
(2) どちらかと言えば思わない 201 18.5%
(3) まあまあそう思う 625 57.5%
(4) そう思う 186 17.1%

　計 1087 100.0%

24 物価が安い
回答数 構成比

(1) そう思わない 189 17.4%
(2) どちらかと言えば思わない 489 45.0%
(3) まあまあそう思う 361 33.2%
(4) そう思う 48 4.4%

　計 1087 100.0%

25 生活水準が高い
回答数 構成比

(1) そう思わない 136 12.5%
(2) どちらかと言えば思わない 430 39.6%
(3) まあまあそう思う 453 41.7%
(4) そう思う 68 6.3%

　計 1087 100.0%

26 競争が激しい
回答数 構成比

(1) そう思わない 211 19.4%
(2) どちらかと言えば思わない 572 52.6%
(3) まあまあそう思う 238 21.9%
(4) そう思う 66 6.1%

　計 1087 100.0%

27 時間に追われており忙しい
回答数 構成比

(1) そう思わない 138 12.7%
(2) どちらかと言えば思わない 405 37.3%
(3) まあまあそう思う 383 35.2%
(4) そう思う 161 14.8%

　計 1087 100.0%

28 地域の人と付き合いが多い
回答数 構成比

(1) そう思わない 215 19.8%
(2) どちらかと言えば思わない 420 38.6%
(3) まあまあそう思う 370 34.0%
(4) そう思う 82 7.5%

　計 1087 100.0%

29 性別は
回答数 構成比

(1) 男 500 46.0%
(2) 女 587 54.0%

　計 1087 100.0%



30 年代は
回答数 構成比

(1) 20代 61 5.6%
(2) 30代 131 12.1%
(3) 40代 285 26.2%
(4) 50代 317 29.2%
(5) 60代 222 20.4%
(6) 70代 64 5.9%
(7) 80代以上 7 0.6%

　計 1087 100.0%

31 結婚していますか
回答数 構成比

(1) している 853 78.5%
(2) していない 234 21.5%

　計 1087 100.0%

32 子どもはいますか
回答数 構成比

(1) いる 786 72.3%
(2) いない 301 27.7%

　計 1087 100.0%

33 肩書は
回答数 構成比

(1) 学生 22 2.0%
(2) 会社員 328 30.2%
(3) 公務員 86 7.9%
(4) 会社経営 18 1.7%
(5) 農業、漁業、林業 8 0.7%
(6) 個人事業主 58 5.3%
(7) パート、アルバイト 179 16.5%
(8) 主婦 202 18.6%
(9) その他 186 17.1%

　計 1087 100.0%

34 住まいの種類は
回答数 構成比

(1) 持ち主（戸建て） 673 61.9%
(2) 持ち主（集合住宅） 220 20.2%
(3) 民間賃貸住宅（戸建て、集合住宅 135 12.4%
(4) 公営住宅 44 4.0%
(5) 社宅、寮、下宿 15 1.4%

　計 1087 100.0%

35 住んでいる地域は
回答数 構成比

(1) 但馬 56 5.2%
(2) 丹波 48 4.4%
(3) 摂津(神戸市、阪神地域) 557 51.2%
(4) 淡路 41 3.8%
(5) 播磨(明石市以西) 385 35.4%

　計 1087 100.0%
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